

无锡市公安局发布防骗警示

# 十类短信不可信，都是骗钱的

收到这十条短信，你会不会上当受骗？昨日，无锡市公安局通报市民最易上当受骗的10类短信，提醒市民注意短信来源，切勿上当受骗，同时为市民支招防范。

据市公安局披露，这些诈骗短信所涉及的内容，都与人们的日常生活息息相关。

无锡市公安局的通报提醒说，收到类似这样的短信，市民们就要注意了：1.“本人有数所高校的补录招生指标，欲购者从速。”2.“我是某电信局（公安局、检察院）的，您的电话已欠费，而且您的银行账户涉嫌洗钱、诈骗等犯罪，请配合。”3.“我是×××税务局（财政部、车管所），现在国家下调了购车附加税率（购房契税），向你退还税金。”4.“爸妈：我

的钱卡丢失，速汇学费和生活费至我同学的工商银行卡上，卡号为××××××”5.“喂，猜猜我是谁？我是你老朋友哎！贵人多忘事，连我都记不得了？”6.“顾客您好！您已经在某超市透支消费×××元，垂询电话×××××”7.“我的那张卡磁条坏了，请把钱直接汇到×××银行账户就可以了，户名××××”8.“免费提供长期贷款，无担保，立等可办，电话×××”9.“恭喜您获得某公司十周年庆典抽奖活动×等奖，公司电话××××”10.“电脑预测彩票中奖号码、推荐代炒股票保证盈利，不赚不收。”要从多种渠道核实信息真实性，尤其遇到需要汇款的短信，要与确需汇款的人联系，确认信息的真伪。切记，汇

款前确认对方身份再行动。

据落网的犯罪嫌疑人供认，他们每天在上午9时、下午1时等时段集中群发短消息。每发送1万条，总有七八人会上当受骗。

据警方统计，受骗者以女性居多，大部分为年龄在40岁以上的女性。这些人中有不少高学历者，他们大多长期从事研究工作，少与社会接触。对此警方提醒，一旦发生短信诈骗案件，除及时报警外，还要保存好转款凭证、对方账号等相关证据材料。 胡姗姣

## ■小贴士

### 收到诈骗短信不妨这样处理

针对这些诈骗短信，有网

友想出了如何把骗子整哭的妙招：

**妙招1：**收到骗子要你汇款的短信后，先看看他的卡号是哪家银行的，之后登录该银行的网上营业厅，输入该骗子的卡号，密码随便填，只要3次错误，此卡在24小时之内是不能进行任何交易的（就是被冻结了）。你要是有时间就每天给他来3次，看他如何骗人！

**妙招2：**给骗子打电话，假装上当，要耍他寻开心。遇到诈骗电话，可以叫上几个朋友，每天轮流打电话给骗子对他一顿臭骂，骂到他吃不消换号为止。或者假装已经上当，告诉骗子已经汇款过去，然后装傻引他入套，耍他几天然后告诉他他是逗他玩的，让他心理崩溃。

## 洞口封闭，龙光洞闭门谢客

景区：通风等设备老化，不得不关闭



洞口的龙头已经坏了 匡笠 摄

## 工会发“三张卡” 困难职工度暖冬

“有了这三张卡，我们可以一家人好好过个年了，谢谢工会给我们送温暖！”这是滨湖区太湖街道在春节走访困难职工时，听到的最多的一句话。在特困职工莫芹英的家中，有广受困难职工称赞的三张卡：爱心卡、暖心卡、连心卡。这三张卡饱含着各级工会对特困职工的深情厚意，2012年的冬天对于太湖街道困难职工来说“不太冷”。

据了解，爱心卡、暖心卡、连心卡分别是由无锡市、滨湖区、太湖街道三级工会发放的。5名市特困职工得到了市总工会发放的“爱心卡”，用于生活补贴和粮油补贴，缓解了他们因物价上涨造成的生活上的压力；街道每名区特困职工手握的“暖心卡”倾注着区总工会无微不至的关怀，生活补贴、节日补贴、助学补贴等体现了工会人性化的关爱；随着街道工会扶贫帮困力度不断加大，72名困难职工获得了由街道工会发放的面值1000元的“连心卡”，并在华润超市（太湖店）结算时可享受绿色通道。

太湖街道特困职工享受的这三张卡是工会爱的传递、延续和升华。2012年，太湖街道工会将以爱心结盟促联盟，在去年与超市结盟关爱困难职工的基础上，形成法院、医院、劳动保障、企业单位等各界广泛参与的爱心联盟，组成爱心联盟团体，从法律援助、社会医疗保障、就业、生活等多方面、全方位关爱困难职工，并逐步形成常年的关爱、救助机制。 许钦 薛晟

## 招聘月开幕，求职者多观望

进场应聘的人也比往年同期少许多

昨天上午，无锡市2012年春季大型综合招聘会在新体育中心拉开帷幕。此次招聘会入场人数接近1万，招聘单位约500家，提供工作岗位约1万个。进场的用工单位包括机械制造、房地产、电子生产、餐饮、金融等。求职者以应届毕业生为主。虽然岗位不少，但是以90后为主力的求职者普遍持观望态度。

记者从无锡市人社局了解到，2月1日至2月29日每天8:30—11:00，无锡市人力资源市场一楼大厅都将举行

招聘会。新体育中心每周六、每周日，新区宝龙城市广场每周四都有招聘会上演，2月俨然一个招聘月。

昨天上午8时，在新体育中心内，求职者摩肩接踵，“你们单位有升职空间吗？”“你们单位会有正规的岗前培训吗？”这样的问题屡屡被求职者问起，从今年起，90后应届毕业生将进入职场，他们成为此次招聘会的求职主力军，与以前的应聘者不相同的是，90后应聘者不再一味追求薪资待遇和企业知名

度，而是更加注重单位的升职空间。更多的90后应聘者与用人单位交流时，关注的是专业对口度，工作能力是否能得到提高，有没有培训和深造的机会等。

“此次招聘会求职者与往年相比略有减少。”在招聘会里负责复印的工作人员小张告诉记者，今天我感觉人没以前多了，可能是因为今天才刚年初十，大家还沉浸在过年的氛围中，以前招聘会上收的简历有500份，今天只有300多。 吴小娇 陈超

## ■相关新闻

### 7成企业计划今年“增才”

物联网与云计算产业等三大行业人才需求幅度超20%

记者昨天从无锡市人才市场获悉，节后才市正稳步推进，酒店餐饮服务业中对于中高层管理人员的需求也有所下降。

针对今年才市新特点，无锡市人才市场也积极应对，推出了一系列招聘服务新产品。首先，继续有针对性地举办周六常规招聘会，分别是2月4日的第一届“才智无锡”综合人才交流会、2月11日的第二届“才智无锡”综合人才交流会、2月18日的第一届“经营、财务、管理”中高级人才专场交流会，地点均设在广瑞路2号的市人力资源市场。其次，定于2月25日在新体育中心室内馆举办春季

等生产制造业的需求有所放缓，酒店餐饮服务业中对于中高层管理人员的需求也有所下降。

针对今年才市新特点，无锡市人才市场也积极应对，推出了一系列招聘服务新产品。首先，继续有针对性地举办周六常规招聘会，分别是2月4日的第一届“才智无锡”综合人才交流会、2月11日的第二届“才智无锡”综合人才交流会、2月18日的第一届“经营、财务、管理”中高级人才专场交流会，地点均设在广瑞路2号的市人力资源市场。其次，定于2月25日在新体育中心室内馆举办春季

大型人才交流会，预设展位512个，并特设服务外包与物联网企业招聘专区。第三，着重推出招聘宝系列服务，为企业量身定制一对一的个性化招聘项目，弥补传统现场网络招聘服务与高端猎头服务之间的服务空白，同时推出以招聘宝为名义的各类招聘活动及人才沙龙，更为有效地为企业突破招人困难的瓶颈。

随着90后生逐渐加入求职队伍，企业HR正面临新的招人、用人、留人难题。无锡市人才市场专业人士特别提醒90后求职者，稳扎稳打从基础做起，更能适应日趋激烈的市场竞争。 金涛 薛晟

## 无锡东华伟业拍卖有限公司 拍卖公告

受委托方委托，将于2012年2月21日上午10:00对无锡市东北塘镇东方国际轻纺城G11幢22号（建筑面积约：46.5平方米）和211号（建筑面积约：101.18平方米）的房产（有租赁）进行公开整体拍卖，参考价：97.4688万元。

一、看样时间：2012年2月15日、2月16日

二、拍卖地点：无锡东华伟业拍卖有限公司拍卖厅

三、参拍办法：凡有意参拍者于2012年2月17日下午15:00以前带好有效证件及保证金5万元（任何支付形式必须以实际到账为准，买受人须与交款人、拍卖登记人相一致）到拍卖公司办理竞买登记手续。

四、联系方式：

联系电话：严先生 13093093309

钱小姐 0510-82711665

公司地址：无锡市解放西路369号崇安大厦11

楼C

# 福彩龙年势头不可挡 节后“快3”游戏送奖65万

1月19日，双色球第2012009期全国中出一等奖7注，单注奖金为773万元，被江苏、内蒙古、吉林、广东(2注)和陕西(2注)的彩民朋友揽获，江苏的1注一等奖被无锡彩民中得，中奖彩票是一张7+1复式票，此票除中得1注一等奖之外，还中得了三等奖6注，共获奖金775.6273万元，此票的出票时间为1月19日17点39分21秒，幸运站点是无锡市春潮一期嘉宜隆超市32020187投注站。1月20日下午，大奖得主常先生在家人的陪同下来到了省福彩中心

兑奖大厅办理兑奖手续。

步入不惑之年的常先生，是福彩双色球的忠实粉丝，5年前开始接触购买双色球，常先生一直感觉很好，始终坚持购买。自2011年年初中过一次200元后，常先生更加坚定了自己购彩的信念，每期不拉，每期投注号码的选择也是随心所欲，机选、自选、复式、胆拖投注经常交换尝试，每期投注金额都在30元左右。领奖时，常先生表示，他最终还是喜欢复式投注，加上这次又是复式投注中得了775万元，所以对

复式投注情有独钟。

对于这次中奖号码的由来，常先生说：“记得当天下班经过福彩投注站时，几个号码是白天工作的时候随便想的，还有几个号码看号码走势时凭感觉写的，蓝球号码11是延续了上一期的。”

无锡福彩龙年大吉“龙抬头”。在实现连续二期爆出双色球一等奖773万元和968万元的同时，福彩快3玩法也不示弱，小盘玩法玩出大收获。节后第一个工作日，市福彩中心就送出65万元“快3”中奖奖金。

“铁杆”彩民周先生(化名)在度过了七天长假后，迫不及待地走进了福彩快3专营店，和销售员、彩友们互通有无，恭贺发财。经过一周的思维调整，彩民周先生感觉特别好，可能也跟新年新气象、新年纳财运有关，周先生小试了几期，收获颇佳。于是开始和彩友们进行研讨讨论，通过和值走势进行定位，定位了和值再定跨度大小值，定跨度大小值就定数字。逐一判断，确定后和几个彩友们联合投注。

快3第0129018期，周先生定位

和值“11”，预计2小1大，判断数字“236”，成功拿下奖金16万多元；快3第0129041期，周先生定位和值“9”，预计2小1大，判断数字“126”，成功揽得奖金24万多元；快3第0129048期，周先生定位和值“14”，预计1小2大，判断数字“356”擒得奖金23万多元。

福彩快3开市第一天，周先生就充分展示了自己的幸运指数，让龙年财运横飞，总共累计获得65万元大奖，同时也充分体现了福彩“快3”小玩法大收获的魅力。